

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ШЕСТОГО СОЗЫВА

**КОМИТЕТ ПО ПРИРОДНЫМ РЕСУРСАМ, ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЮ
И ЭКОЛОГИИ**

Георгиевский пер., д. 2, Москва, 103265 Тел. 8(495)692-18-94 Факс 8(495)692-49-63 E-mail: cnature@duma.gov.ru

30 01 2014 г.

№ 3.12-26/48

В.В.МИРОШНИЧЕНКО
assusai@mail.ru

Уважаемый Владимир Викторович!

В Комитете Государственной Думы по природным ресурсам, природопользованию и экологии рассмотрено Ваше обращение о проблемах любительского и спортивного рыболовства.

Благодарю Вас за стремление к конструктивному взаимодействию и сотрудничеству с федеральными органами законодательной власти и проявленное внимание к проблемам совершенствования законодательства в области любительского и спортивного рыболовства.

Вместе с тем Комитет отмечает, что внесенный Правительством Российской Федерации проект федерального закона № 200303-6 «О любительском рыболовстве» (далее – законопроект), направленный на регулирование отношений в сфере организации и осуществления любительского рыболовства, 10 декабря 2013 года принят Государственной Думой в первом чтении.

До принятия законопроекта в первом чтении на него поступили замечания Государственно-правового управления Президента Российской Федерации, комитетов Государственной Думы и Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, которые были всесторонне обсуждены на двух заседаниях созданной в Комитете рабочей группы по подготовке законопроекта.

Все замечания обязательно будут учтены в процессе подготовки законопроекта ко второму чтению. По основным вопросам, которые более чем другие вызвали широкий общественный резонанс, выработаны механизмы их учета.

В настоящее время в Комитете ведется активная работа по подготовке законопроекта ко второму чтению с учетом поступающих на него поправок.

Следует отметить, что с точки зрения соблюдения баланса при обеспечении прав граждан в сфере природопользования и прав субъектов предпринимательской деятельности, законопроект является актуальным и своевременным.

В законопроекте содержатся нормы, направленные на защиту свободного доступа граждан к природным ресурсам. При этом сохранен основополагающий

принцип осуществления любительского рыболовства свободно и бесплатно на водных объектах общего пользования.

Наряду с этим любительское рыболовство может осуществляться по именным разрешениям на рыболовных участках, сформированных на природных водоемах для добычи (вылова) водных биоресурсов, при использовании орудий добычи (вылова) водных биоресурсов, а также при наличии договора возмездного оказания услуг с юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем, которому предоставлен рыболовный участок для осуществления рекреационного рыболовного хозяйства.

В целях обеспечения единого порядка по выдаче именных разрешений устанавливается, что именное разрешение рыболова является документом строгой отчетности, имеет учетные серию и номер. При этом форма бланка именного разрешения рыболова утверждается федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим нормативно-правовое регулирование в области рыболовства. В именном разрешении рыболова указываются сведения о физическом лице, дата выдачи и срок действия, разрешенные орудия, сроки и место (места) добычи (вылова) объектов любительского рыболовства в соответствии с правилами любительского рыболовства и иная информация.

Таким образом, в законопроекте будет урегулирован весь круг вопросов осуществления любительского и спортивного рыболовства, в том числе обеспечение прав граждан в этой сфере.

Поддерживая Ваше мнение, отмечаем, что необходимость совершенствования законодательства о любительском и спортивном рыболовстве является первоочередной задачей нашего Комитета.

В дополнение отмечаем, что рассмотрение и принятие законопроекта Государственной Думой планируется в период весенней сессии 2014 года.

Председатель Комитета

В.И. Кашин